

Consultas Realizadas

Licitación 341391 - SERVICIOS DE LIMPIEZA DE EDIFICIOS - PLURIANUAL

Consulta 1 - Planilla de pago al personal

Consulta	Fecha de Consulta	24-04-2018
Solicitamos a la convocante una aclaración con respecto a la cotización del formulario nro. 5 "planilla de pago al personal", teniendo en cuenta que el presente llamado consta de tres lotes de los cuales los lotes 1 y 2 cuentan con varios ítems, se debe realizar un formulario por cada ítem que componen los lotes o sería un formulario por cada lote?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-05-2018
El formulario N° 05 planilla de pago al personal debera presentarse por cada lote incluido el desglose por ítem.		

Consulta 2 - Aclaracion

Consulta	Fecha de Consulta	25-04-2018
<p>Por este medio solicitamos aclaración sobre el Formulario N°.5 Planilla de Pago al Personal. La planilla anexada no contempla todos los salarios que deben abonarse según los horarios solicitados en las E.T. por ejemplo:</p> <p>Lote 1 Comandancia solicitan 9 personas de 6:00 a 12:30 que son 6,5 horas de trabajo y 5 personales de 15:00 a 18:00 (tres horas de trabajo) en la Planilla de Pago no existe el salario para estos horarios.</p> <p>Lo mismo sucede para los siguientes ítem:</p> <p>Relaciones Públicas, Derechos Humanos, Inteligencia y Justicia Policial: 6:00 a 13:00 (7 horas de trabajo)</p> <p>Tesorería 2.1.5 y COPELER: 6 a 12 son 6 horas de trabajo.</p> <p>Lote 2: Identificaciones: de 7:00 a 19:00 (12 horas de trabajo) de 14:00 a 20:00 (6 horas de trabajo) de 6:00 a 14:00 solo los días sábados - San Lorenzo: 14 a 20 (6 horas) - Caacupe, San PedroYaguaron, Yuty, Cnel Oviedo y Encarnacion; 9 a 14 (5 horas de trabajo)</p> <p>Lote 3: Informatica : 13:00 a 20:00 (7 horas)</p> <p>SOLICITAMOS LA ADECUACIÓN DE LA PLANILLA N°. 5 PAGO AL PERSONAL SEGUN LOS HORARIOS SOLICITADOS EN LAS ESPECIFICACIONES TECNICAS CONSIDERANDO QUE SOLO LA CONVOCANTE PUEDE FIJAR LOS SALARIOS A SER ABONADOS.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-05-2018
Solicitamos a los potenciales oferentes adecuar el formulario N° 05 Planilla de Pago de Personal a las especificaciones técnicas previstas en la Adenda N° 01		

Consulta 3 - Aumento de Precio de Referencia

Consulta	Fecha de Consulta	30-04-2018
De acuerdo a la adenda Nº 1 hubo modificaciones en los horarios de los personales que van a prestar el servicio dada esta modificaciones vemos que los precios de referencia se han mantenido igual debiendo aumentar ya que aumentaron las horas de trabajo en todos los lotes descriptos...		
Respuesta	Fecha de Respuesta	02-05-2018
Se ha procedido a reestructurar los horarios.		